

BOLJI DANI ZA KBC SPLIT Počela realizacija višemilijunskog projekta: Liječnici brže do rezultata iz laboratorija

Autor Tekst & foto: RADE POPADIĆ – Četvrtak, 24.01.2019, 13:25



Danas su u KBC-u Split potpisani milijunski Ugovori za realizaciju projekta "Unapređenje sustava dnevnih bolnica i dnevnih kirurgija KBC-a Split", kojim će splitska bolnica dobiti opremu koja će modernizirati i ubrzati rad laboratorija.

Nakon potpisivanja, svoje utiske je novinarima iznio **Julije Meštrović**, ravnatelj KBC-a Split.

- Ovime dobivamo puno opreme i uređaja koji su nam potrebni. Njih stalno moramo obnavljati jer se unaprjeđuje tehnologija, a s druge strane, ovi postojeći uređaji se habaju. Opreme i uređaja nemamo dovoljno i zbog toga je vrijeme njihova trajanja kratko.

Zahvalni smo Ministarstvu zdravstva što su nas uključili u ovaj projekt i što smo ga realizirali, dobivanjem svih 50 milijuna kuna koliko je bilo predviđeno. Oprema će vrijediti ne samo za ova dva odjela, nego je to oprema koju ćemo kupovati i nabavljati idućih godinu dana, jer toliko traje proces, rekao je Meštrović.

Marija Tonkić, voditeljica Kliničkog zavoda za mikrobiologiju KBC-a Split, je izrazila zadovoljstvo potpisivanjem ugovora, kojim će modernizirati i ubrzati rad laboratorija.

- Drago nam je što smo ovim projektom uspjeli obnoviti dio naše opreme. Kao mikrobiološki laboratorij bavimo se prvenstveno mikrobiološkom dijagnostikom infektivnih bolesti, što znači da moramo održavati naš dio posla na vrlo kvalitetnoj razini i zadovoljavati sve sigurnosne uvjete. Ovim projektom smo obnovili jedan kabinet koji se koristi u dijagnostici tuberkuloze, što nam jako puno znači. Isto tako ćemo dobiti neku drugu opremu, kao što su medicinski hladnjaci. U svakom slučaju, kao laboratorijska struka koja je u našem zdravstvu negdje pri repu zbivanja, drago nam je što smo među prvima mogli obnoviti dio opreme i održavati kvalitetnu razinu našeg posla.

Znači li to da će pacijenti brže dolaziti do svojih nalaza?

- Ova oprema će ubrzati donekle obradu uzoraka. Postoje algoritmi u mikrobiologiji koje moramo poštivati, a mi kao zavod ćemo nastojati ubuduće opremiti se kvalitetnije i uvesti metode koje će dovesti do brže obrade rezultata.

Danijela Šupe Domić, voditeljica odjela za biokemiju i laboratorijsku medicinu Zavoda za medicinsku laboratorijsku dijagnostiku, objasnila je što nabavka opreme znači liječnicima.

- Nova oprema će zasigurno ubrzati zbrinjavanje uzoraka, u smislu brže pripreme uzoraka za dijagnostiku i analizu. Shodno tome, naši liječnici će rezultate analiza dobivati brže nego do sada. U okviru nabave, nabavit ćemo noviju i standardiziranu opremu, koja će osigurati dijagnostiku hematoloških položaja i probir na nasljedne bolesti kod određenog broja bolesnika, zaključila je Šupe Domić.